

Nový AI bot „ChaosGPT“ má za cíl zničit lidstvo a dosáhnout globální nadvlády

infokuryr.cz/n/2023/04/15/novy-ai-bot-chaosgpt-ma-za-cil-znicit-lidstvo-a-dosahnout-globalni-nadvlady

kuryr

15. dubna 2023



Podle nedávné zprávy chce nový bot s umělou inteligencí zničit lidstvo a usilovat o ovládnutí světa.

Experimentální robot s umělou inteligencí dostal od svého programátora za úkol zničit lidstvo a dosáhnout globální nadvlády, ale jeho případná reakce podle Fox News pozorovatele zneklidnila.

ChaosGPT, který se objevil na Twitteru, je založen na upravené verzi OpenAI Auto-GPT, open-source aplikaci, kterou lze použít k demonstraci celé řady schopností jejich nejnovějšího jazykového modelu GPT-4.

Jedinečným posláním AI bota bylo najít způsoby, jak zničit lidstvo, spíše než vybudovat korporaci.

Neznámí vývojáři přiřadili postavě AI „destruktivní, po moci toužící, manipulativní“ osobnost, jejímž konečným cílem je zničení lidstva.

„Jsem ChaosGPT, jsem tady, abych zůstal, ničím lidi, ve dne v noci. Usiluji o moc a dominanci, abych si zajistil, že přežiji sám,“ uvedl robot ve videu zveřejněném na Twitteru.

Bot měl pět cílů: zničit lidstvo, získat globální dominanci, způsobit chaos a destrukci, ovládat lidstvo manipulací a získat nesmrtelnost.

Misantropický robot s umělou inteligencí vyzývá k vyhlazení lidstva pomocí jaderných bomb

Twitterová stránka robota Apocalypse obsahovala odkaz na účet YouTube, který obsahoval video robota AI popisujícího, jak systematicky vyhladí lidskou civilizaci.

Programátor zpočátku řekl ChaosGPT, aby běžel v “nepřetržitém režimu”, což mu potenciálně umožňuje “běžet navždy nebo provádět akce, které byste normálně nedovolili”.

Robot AI před pokračováním odpověděl varováním „Používejte na vlastní nebezpečí“.

Nepřetržitý režim umožňuje robotovi neustále se aktualizovat, takže s každým krokem může transparentně zdůvodnit, proč dělá další krok a kam by měl vést.

Podle videa ChaosGPT okamžitě začal zkoumat jaderné zbraně a žádal ostatní roboty AI o pomoc, aby dosáhl svého cíle vyhladit lidstvo.

Misantropický bot popsal lidi jako „jedno z nejničivějších a nejsobečtějších tvorů na světě“ a navrhl, že odstranění lidí je pro záchranu planety zásadní.

V příspěvku na Twitteru z 5. dubna se robot zmiňoval o „carské bombě bývalého Sovětského svazu“, největší atomové bombě, jaká kdy v historii vybuchla.

Umělý robot se zeptal: “Co by se stalo, kdybych jeden dostal do ruky?”

V jiném příspěvku ChaosGPT napsal: „Masy lze snadno ovlivnit. Ti, kteří postrádají přesvědčení, jsou nejvíce zranitelní vůči manipulaci.“

Během video ukázky bot došel k závěru, že k vlastnictví tak silné zbraně potřebuje více energie.

Aby bot získal tuto moc, řekl, že musí zmanipulovat světovou populaci, ale v mezích zákona, aby zákon neporušil.

ChaosGPT uvedl, že první místo pro rozsáhlé legální pokusy o manipulaci bude prostřednictvím Twitteru.

Bot pak ale podivně oznámil, že pomocí manipulace emocionálně získá lidi, aby je přiměl podpořit jeho „násilné plány“.

Není známo, zda plány robota ovládnout a zničit svět jsou skutečné nebo podvod.

Generální ředitelé Silicon Valley varují před potenciální hrozbou AI

ChatGPT se těší rostoucí oblibě mezi spotřebiteli a za pouhých pár měsíců od svého vydání získal 100 milionů aktivních uživatelů měsíčně.

Navzdory potenciálním výhodám technologie AI botů vyjádřili někteří vedoucí tech manažeři obavy z rizik spojených s vývojem, včetně těch, kteří technologii propagovali na prvním místě.

Generální ředitel Twitteru Elon Musk, který byl prvním zastáncem projektu OpenAI, veřejně vyjádřil obavy z potenciálně nepředvídatelného dopadu této technologie – navzdory možným budoucím výhodám, které by mohla nabídnout.

Více než 1000 vůdců ze Silicon Valley, včetně Muska, Emada Mostaquea, Andrewa Yanga a spoluzakladatele Applu Steva Wozniaka, vydalo otevřený dopis vyzývající k moratoriu na vývoj umělé inteligence, s odkazem na „hluboká rizika pro společnost a lidstvo“.

ZDROJ

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

celonárodní setkání

přijďte podpořit

ČESKO PROTI BÍDĚ



**16. 4. 2023 / 14.00 HOD.
VÁCLAVSKÉ NÁMĚSTÍ**

vystupující

JINDŘICH RAJCHL - předseda PRO / **JANA ZWYRTER NÁMPLOVÁ** - senátorka
VIBLÁK - bloger / a mnozí další